FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

JlomMamHssi KOHTPOJIbHAsA padoTa
no teme «IIpocreiimme reomerpuyeckue purypol 1 UX CBOMCTBA»

1. Hcrnonb3ysa pUCYHOK, K
VKa)KUTe BEPHbIE YTBEPKAe- P
; B M
HUA:
L

1) ZPBK u /MBL — cMeXHBEI€ YTIJIbI.

2) ZPBL u ZMBK — BepTHKaJbHbBIE YIJIbI.
3) LMBK — oCTpbI# yroJ.

4) LMBL — npsaMO# yroJ.

2. VYroa KML pasen 104°, MA — GuccekTpuca 3Toro yrJa.
Haiagure yron ZAML.

3. Hainaure Z/DCE, F
ecau LFCE = 56°.

E D
4. Haiiaure nnunasl orpeakoB CD u CF, ecniu DF = 21 cm, a
orpe3ok CF B 2 pasa 6oabiue orpesxka DC.

5% W3 Ttouku M nposenensl Tpu ayda: MO, MN u MK.
Yemy paser yron NMK, eciu ZOMN = 78°, ZOMK = 30°?



